
 

 

  

 2025 מאי מדד הקול הישראלי 
נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  הסקר 

 ערבים.  150-יהודים ו 601 הוא כולל מדגם מייצג של 26-29/5/2025 התאריכים
 

 ישראל בעתיד הנראה לעין?  הכלכלה של מדינת איך אתה מרגיש לגבי מצב  
 השלטון הדמוקרטי .1
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 10.6 10.5 10.5 מאוד אופטימי  

 28.3 26.6 26.9 די אופטימי 

 27.1 31.3 30.6 די פסימי 

 32.1 28.3 28.9 מאוד פסימי 

 1.9 3.3 3.1 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 המצב הביטחוני .2
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 0.8 8.9 7.5 מאוד אופטימי  

 16.9 32.4 29.8 די אופטימי 

 35.3 33.3 33.6 די פסימי 

 44.4 23.9 27.4 מאוד פסימי 

 2.6 1.5 1.7 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 המצב הכלכלי  .3
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 0.8 5.4 4.6 מאוד אופטימי  

 21.5 22.3 22.2 די אופטימי 

 37.0 35.3 35.6 פסימי די 

 38.7 36.0 36.5 מאוד פסימי 

 2.0 1.0 1.1 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 
 

 

 
 
 
 



  
 הלכידות החברתית  .4
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.8 3.5 3.4 מאוד אופטימי  

 29.6 18.5 20.4 די אופטימי 

 30.1 32.0 31.7 די פסימי 

 30.1 42.2 40.2 מאוד פסימי 

 7.4 3.8 4.3 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

=גבוהה מאוד, מהי תחושת הביטחון האישי שלך  5=נמוכה מאוד לבין  1על סולם שבין   .5
 כיום?

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 18.9 9.9 11.4 = נמוכה מאוד 1

2 17.6 16.4 23.7 

3 34.8 35.3 32.6 

4 28.1 29.2 22.8 

 1.3 8.4 7.2 =גבוהה מאוד 5

 0.7 0.8 0.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

עד כמה ישראל צריכה להתחשב בסבל של האוכלוסייה האזרחית הפלסטינית בעזה   .6
 בעת תכנון המשך הלחימה שם?

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 0.0 43.6 36.2 בכלל לא  

 19.2 33.0 30.6 במידה די מעטה 

 37.3 15.1 18.9 במידה די רבה 

 29.6 5.1 9.2 מאוד במידה רבה 

 13.9 3.2 5.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

הסיוע   .7 הכנסת  את  להגביר  ישראל  על  האם  רבות,  מדינות  מצד  הלחצים  רקע  על 
 ההומניטרי לרצועת עזה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 39.7 6.9 12.5 ה שכן /בטוח

 37.4 23.6 25.9 ת שכן /חושב 

 11.3 25.9 23.4 ת שלא /חושב 

 1.2 37.0 31.0 ה שלא /בטוח

 10.4 6.6 7.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ



  
 

ההומניטרי   .8 הסיוע  וחלוקתו של  על העברתו  העיקרי  האחראי  להיות  צריך  לדעתך  מי 
 ) מלירנדותשובות בסדר (לתושבי רצועת עזה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 21.6 27.8 26.8 צה"ל או רשות ישראלית אחרת

 39.9 48.8 47.2 בינלאומי כוח 

 12.9 8.0 8.9 הרשות הפלסטינית 

 10.5 7.5 8.0 חברות עסקיות פרטיות 

 15.1 7.9 9.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

לדעתך באיזו מידה התקשורת הישראלית חושפת בפני הציבור את המצב האמיתי של   .9
 התושבים ברצועת עזה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 11.7 13.5 13.2 רבה מאוד במידה  

 17.7 21.8 21.1 במידה די רבה 

 32.0 26.7 27.6 במידה די מעטה 

 26.9 24.5 24.9 במידה מעטה מאוד 

 11.7 13.5 13.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 לדעתך, האם מבצע "מרכבות גדעון" של צה"ל ברצועת עזה יוביל או לא יוביל: 
 להשבת החטופים לביתם  .10
 ערבים  יהודים  המדגם כלל  

 8.5 12.3 11.7 ה שכן /בטוח

 19.0 26.6 25.3 ת שכן /חושב 

 27.9 27.9 27.9 ת שלא /חושב 

 21.8 20.0 20.3 ה שלא /בטוח

 22.8 13.2 14.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 להכרעת חמאס ופירוק שלטונו .11
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 8.9 14.6 13.7 ה שכן /בטוח

 22.3 25.4 24.9 שכן ת  /חושב 

 18.6 30.0 28.0 ת שלא /חושב 

 22.6 20.4 20.8 ה שלא /בטוח

 27.6 9.6 12.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ



  
באיזו  מידה מקבלי ההחלטות צריכים להביא בחשבון בעת תכנון מבצע צבאי את הנטל   .12

 על אנשי המילואים ומשפחותיהם? 
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 22.8 51.1 46.3 רבה מאוד במידה  

 42.7 36.2 37.3 במידה די רבה 

 18.5 7.5 9.4 במידה די מעטה 

 4.6 1.3 1.9 במידה מעטה מאוד 

 11.4 3.9 5.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 לדעתך, באיזו מידה ביטחון ישראל הוא שיקול מרכזי אצל הנשיא טראמפ?  .13
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 26.6 5.2 8.8 מאוד במידה רבה 

 39.2 37.8 38.0 במידה די רבה 

 18.7 38.0 34.7 במידה די מעטה 

 7.9 12.3 11.5 במידה מעטה מאוד 

 7.6 6.7 7.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 מה מהבאים הכי יגרום לחות'ים להפסיק את הירי לישראל:   .14

 רנדומלי) סדר  להציג ב 1-4תשובות (

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 49.1 31.1 34.2 הפסקת אש בעזה 

 2.0 17.0 14.5 עוד תקיפות של ישראל בתימן

 26.4 5.7 9.2 הסכם דיפלומטי איתם 

 3.6 24.2 20.7 תקיפה של ישראל באיראן 

 2.1 13.9 11.9 שום דבר 

 16.8 8.1 9.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

  לביטולי הטיסות החוזרים מצד חברות התעופה הזרות?לדעתך, מה הסיבה העיקרית  .15
 ) מלי רנדותשובות בסדר (

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 62.0 60.1 60.4 המצב הביטחוני האובייקטיבי   

הסתייגויות מהתנהלותה של ישראל  

 בהקשר למלחמה בעזה 

26.7 26.8 26.6 

 5.1 6.9 6.6 שיקולים כלכליים כגון ביקוש נמוך 

 6.3 6.2 6.3 יודע/ת לא  

 100 100 100 סה"כ



  
 
 

 *** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי  - נערך על  2025  מאי   ימדד הקול הישראל

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון (השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת)  

בשפה הערבית, המהווים    150-ו  איש ואשה בשפה העברית  601רואיינו  .  26-29/5/2025בין התאריכים  

ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל    18מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

לקובץ הנתונים    .ShiluvI²Rעבודת השדה בוצעה על ידי מכון    .95%ביטחון של  ± ברמת    3.58%המדגם  

 . https://dataisrael.idi.org.il המלא ראו 
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